

婷婷爆兄長緊張Lucas學業

霆鋒不看 栢芝被虐短片

■ 謝婷婷與傅家俊昨晚出席美式桌球挑戰賽。

香港文匯報訊（記者李思穎）謝婷婷與傅家俊昨晚出席美式桌球挑戰賽，期間他們示範打美式桌球。問到有否教Lucas玩桌球，婷婷表示沒有，但有教他游水和自己打得較好的網球。



■ 謝婷婷與傅家俊及一班朋友為霆鋒慶祝31歲生日。

日前，婷婷聯同男友安志杰、爸爸謝賢以及一班朋友為霆鋒慶祝31歲生日，婷婷表示很難得幫哥哥慶祝，「大家都好開心，我訂了朱古力蛋糕送給哥哥，他好開心，不過媽咪拉陪老公去了新加坡，所以不能出席，媽咪知道我幫哥哥慶祝為此吃醋。」

問到栢芝有否傳短訊祝霆鋒生日快樂？「唔知喎，哥哥只要見到兩個仔就開心，這個已經是最好的生日禮物。」說到栢芝首日送Lucas返學，之後再不見Lucas在學校出現，婷婷即說：「點解呀？可能行後門呢。其實當日不是Lucas第一日返學，第一日返學是哥哥親自送他的，哥哥很緊張Lucas返學的，如果不返學一定會去問。（有否向栢芝了解？）我們很少聯絡，有時間我都陪家人多些。」

婷婷未為哥哥介紹女生

說到網上流傳一條栢芝被虐短片，有指不宜給Lucas看到，婷婷謂：「Lucas太細過，應該不懂去看。（片段很大膽？）她工作經驗豐富，（生活都豐富？）不清楚她的私事。」至於婷婷會否介紹女生給哥哥認識，婷婷表明身邊友好都好已婚，況且哥哥向來不會出外識女仔，（不是有兩個內地女子為霆鋒爭風吃醋嗎？）不知是怎麼一回事。」

正在放生日的霆鋒難得清閒，昨午三時便離開金鐘寓所，原來是會合在保

母車上等候的老友安志杰。問到霆鋒知否栢芝的被虐短片流傳網上，他笑笑說：「唔知，也不看這些新聞，香港人仲有好多好嘢可以寫。」隨即友善地跟記者Bye Bye，便到酒店游水。

栢芝微博上載心聲

而昨日栢芝在微博上載了一段心聲：「我是非常接受自己人生的人，我沒有計算過什麼是代價。我不會算自己，也不會算別人，人生你一定要接受，你自己做過的事情，你要負責任。」同時又表示自己拍《楊門女將》，是想通過這部戲讓年輕人知道其實世界上沒有事情是解決不了的。「我希望把那個年代的故事演出來給人家看，我們女生一直都是很勇敢的！我想讓我的兒子看到，其實女生也有很勇敢的一面。」



■ 謝婷婷示範打美式桌球。



■ 謝婷婷表示霆鋒緊張Lucas學業。

溫碧霞低胸大露背搶鏡 廖碧兒簽新公司 盼新嘗試

香港文匯報訊（記者李慶全）廖碧兒、溫碧霞（Irene）及羽翹等前晚出席一活動，碧兒一襲金色大露背中式晚裝滿場飛，卻不敵低胸大露背的Irene性感。碧兒又被指成為無綫棄將後改簽now TV，但她揚言並無此感覺，更指簽了新經理人公司將有不同的發展。

廖碧兒被指是無綫棄將轉簽now TV，一聽到「棄將」二字，碧兒便指不明白其意思，記者解釋是指被遺棄的人，她有點不在乎說：「我不覺得，現在是簽了一間新經理人公司，稍後會公布發展路向，是自己選擇工作方式，以不同公司作新嘗試，電視、電影都有。」

強調仍可與無綫合作

碧兒沒表明是否簽now，卻強調仍可與無綫合作。當問到會否擔心開罪無綫？她回應說：「我會專業地做好每項工作，哪裡播，甚麼語言都可以。」再問可能無綫會介意？她答謂：「我不介意，我一直努力，十年來工作上接觸到好多朋友，也學會了很多，希望自己能繼續努力獲得家人和粉絲的支持。」

三人世界另一種幸福

溫碧霞雖然當了母親，但間中仍不經意流露性感。其養子剛滿兩歲，今日正式入學讀學前班，可是她昨日剛巧接下工作飛往天津，故只好將帶兒上學責任交給老公。

不過她笑言自己小時候也很獨立，所以也希望兒子將來不會太依賴她，學懂獨立一國。至於中秋將至，Irene笑指有時間一家人過節，下月也會一家三口到外地旅行，自從收養了兒子後，已經沒有二人世界，但三人世界的的生活，感覺又是另一種幸福。

羽翹即將參演電影《紫荊俠》，戲中周秀娜演紫荊俠，她是演發明紫荊俠和紫荊戰車的人，類似是《國產零零漆》中羅家英文西的搞笑角色，不用她性感外，反之要扮好醜樣。問到電影公司有否聯絡到真實的紫荊俠給她們提供意見？羽翹表示沒有，因該片與這位新聞人物有點出入，電影中是講超於現實的英雄。談到周秀娜男友劈腿，又有否予以慰問？羽翹說：「只是誤會吧，應該不會，傅穎應是與羅仲謙嘛。」



■ 溫碧霞雖然當了母親，卻不經意流露性感。

兒子成長比搵錢重要 黃浩然將赴河南探訪

香港文匯報訊（記者李慶全）陳法拉及黃浩然（見圖）昨日以「情侶檔」身份出席一手機活動，二人也獲贈最新款手機。浩然剛於8月25日度過生日，他指都是跟家人吃飯慶祝，不過太太則代五個月大兒子畫了一張心意卡送給他。最近有指浩然靠岳父，住在岳父的物業，浩然笑指他真的每個月有交租，不過所住的地方就不是報道的地址，他估計可能是最近自己有點人氣想捧他，故該雜誌連續幾期都寫他。



浩然表示他擔任了健康快車的大使，即將會隨隊到河南做探訪，到時他會拍下一點的片段將來留給兒子看。浩然說：「我好欣賞鍾鎮濤，他會帶著仔女去探訪讓他們體驗生活，我都希望自己不是得個講字，將來可以帶住囡囡體驗一下，也真的想趁現在知名度大了，肩負起幫人的一份責任，少做些工作也沒所謂。」但現在上位時候少做工作，會否給其他人迎頭趕上？浩然認為他一直工作未休息過，也是時候充足電和吸收新事物，而且家庭也很重要，因兒子不見他一星期已經認不出他了。

陳法拉經常大頭暈不見手機，昨日又獲贈新手機感覺好開心，但她卻不肯轉送給男友。由於經常不見手機，法拉學會每次用手機拍照後，回家立刻放進電腦內便在手機刪除照片，即使電腦壞了也會換新的，不會拿去修理。記者笑她是否拍了很多見不得光的照片？她笑說：「係呀，最近太陽好曬，我唔見得光呀！」

與天華親熱戲 陳法拉稱男友未投訴

香港文匯報訊（記者梁靜儀）謝天華、陳法拉（圖左）、詹瑞文、藍奕邦及泳兒前晚齊出席一頒獎禮，近期天華與法拉的曝光率相當之高，二人異口同聲感謝新劇帶挈他倆工作量大增。會否趁機增加酬金？法拉笑口表示近來的確接到很多工作，然而她也不清楚自己的價錢，經理人代接洽好她就負責去做，她覺得最重要還是觀眾受落。提到內地有新例限制香港藝人亮相內地節目，對她又有何影響？法拉所知應是限於綜藝節目，登台及剪綵的工作應是影響不大。

天華高興近期工作量大增，但也很開心有不少男粉絲一樣喜歡他演的Laughing Sir，他更自滿地說：「近來出街真的多了不少男士主動跟我打招呼又要求合照，以前都沒這麼多。」雖然工作很忙，天華仍有遠人計劃，不過生仔大前提是要先賺多些錢才可以，況且也想跟太太再享受一下二人世界。另談到《潛行狙擊》劇情發展到天華與法拉拍拖，不乏卿卿我我場面，更有場戲法拉為天華人工呼吸，法拉笑指男友看到也沒吃醋或投訴，畢竟該場人工呼吸戲份並不算太親熱，演出時一樣沒有感到尷尬。



泳兒衣着愈見型格，但她自爆初出道時已經碰壁，試過亂穿媽咪的古舊衫，結果被批評老了十年，她也是經多番摸索才有改進。記者指她其實擁有驕人身段卻很吝嗇，她藉口指是媽咪不批准怕她太性感會給人睇蝕晒！

Joycelyn轉型任心理學導師

香港文匯報訊（記者梁靜儀）名模Joycelyn Luko與老公Anthony昨日為一間醫學中心擔任開幕嘉賓，而二人亦是該中心的導師，為將來謀定後路。Joycelyn表示之前與老公一齊報讀了「神經語言程式學」的課程，了解到每種病都有出路，這對病人的心理會好有幫助。她亦學以至用，因其母早前患病，令她明白了解病人心靈問題的重要，故此與老公一起進修自我增值。外表健碩的Anthony表示未修讀該課程前經常生病，但五、六年前讀完課程後身體亦有改善，他笑道：「雖然學費唔平。（搵得返？）錢唔係最重要啦，最緊要係幫到人。」記者指二人不時自

我增值，將來定會生個精靈BB，Joycelyn笑道：「應該會是一個Super baby。」問到Joycelyn時下的嘅模是否需要「治療」一下？她避談只說：「嘅模可以幫到，但其實對CEO、普通人都有幫助。」

謝天華難忘親手為愛狗接生



香港文匯報訊（記者李思穎）謝天華（圖右）和傅明憲（GiGi）昨日出席愛護動物協會的「寵您一生·愛您一世」的活動，呼籲寵物主人必需飼養動物至終老。GiGi更帶同新養的兩頭愛犬到場，期間天華被其中一頭犬隻不停舔耳仔，令平日硬漢Laughing哥也顯現柔情一面，場面搞笑。

天華本身也有養狗，他笑說：「狗兒舔人是熱情表現，喜歡你才這樣做，自己常被舔到塊面濕透。」天華共養過一家四口的狗仔，現時狗爸媽都死掉，只剩下哥哥和妹妹，天華還記得1999年親自幫牠們接生。天華最難忘是養第一頭狗時，他說：「當時帶牠一起潛水，自己着住潛水鞋跳落水，牠誤以為我失足跌落水，竟心急地在船上四圍走，最後更跳落水想救我，結果當然是我救牠上來，不停安慰牠說沒事，但已令我窩心不已。」天華已把狗兒當成家人看待，他說每逢狗兒生日，太太便會買蛋糕幫牠們慶祝，最後蛋糕是牠們吃多。

至於GiGi帶來的兩頭愛犬僅得三個月大，其中一隻吃得太多過重，醫生已着令牠減肥，否則影響骨骼成長，以前GiGi家中養的狗都是老人家，如像老人院，牠們對任何事物都提不起興趣，所以再養BB狗，GiGi有點不習慣，牠們精力很充沛，為免牠們受傷，GiGi要重新把家中危險性的東西都換掉。

德國旅行有豔遇 徐子珊不排除異地戀



香港文匯報訊（記者黃佩麗）徐子珊（見圖）昨日出席一個茶莊的開幕活動，並以軟骨美人姿態從一張小沙發中被變出來，又和來賓競猜各種茶的名稱，場面熱鬧。子珊表示為表演縮骨功，前一晚沒有食飯，剛才躲在小沙發中又焗又熱，心情緊張幸好最後都成功表演刀鋸美人。

講到此表演曾出過死亡意外，子珊愕然地說：「真的嗎？我應該不會這樣倒霉。」並謂沒有男仔試過表演魔術給她看，可能她認識的男仔都比較踏實。問到魔術師劉謙不適合她？她即反問誰是劉謙，當知劉謙曾為無綫拍過《魔法擂台》後，即說：「對不起，我真的不認識，也沒有留意。我覺得要認識之後才知道適不適合，不能單看職業，要看人品和相處。」她又提到早前到德國獨自旅行時，認識了一位德國男士，回港後大家仍有用電郵保持聯絡，對方更叫她於聖誕節到德國玩。問到該男士可知她是藝人？她說：「知道，他上網找到我的資料。（有興趣發展異地戀？）太快了，不過他為人不錯，又愛運動，他有工作在身，暫時未有計劃來香港。（媽咪催婚？）她催了很久，我姐姐本來八月叫我到台灣相親，不過她剛好有工作，到現在都未能成行。」